本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.05

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

依靠上帝的話語

列王記下第七章

描述了耶和華如何在撒馬利亞城中解救以色列人的故事。

敘述亞蘭王便哈達率領大軍包圍了撒馬利亞城,以色列人被困在城中,導致城中出現饑荒。 在這個危急時刻,神通過先知以利沙的口向以色列王宣告,祂將在一夜之間擊敗亞蘭軍隊,拯救以色列人。

城門守衛長不相信神的話,被以利沙預言會在第二天同時間死去。 當時有四個長大的饑餓的人在城中尋找食物,他們發現亞蘭人營地空無一人,留下了大量的財物和食物。 這個消息被傳遞給以色列人,他們開始進食,並將消息傳遞給城門守衛長。 這時,人們湧向城門,將城門守衛長擠死在城門口,正如以利沙預言的一樣。

這場戰役讓以色列人得以擺脫亞蘭的壓迫,並重新獲得了他們的繁榮。

在神的話語中,我們找到了生命的起源和意義。 在宇宙的深處,上帝的話語創造了一切,將無序轉化為秩序,將黑暗轉化為光明。 從創世記的開端,上帝的話語就是生命的源泉,是我們靈魂的指南。

當我們在紛繁的世界中迷失時,神的話語是我們的燈塔,照亮我們前行的道路。 它給予 我們方向,給予我們智慧,給予我們力量。 在神的話語中,我們找到安慰和指引,使我 們能夠度過生活中的風浪和挑戰。 神的話語是生命的糧食,是我們靈魂的滋養。 它滋潤我們的心靈,使我們茁壯成長。 當我們沉浸在神的話語中時,我們的心靈得以安寧,煩躁和紛擾都會逐漸消散。

因此,讓我們時刻沉浸在神的話語中,讓它成為我們生命的根基和指南。 在神的話語中,我們找到了生命的意義和價值,找到了內心的平靜和安寧。 讓我們傾聽神的話語,讓它塑造我們的生命,直至永恆。

在我們的生活中,耶和華的話語是我們的起點和引導。每一天的開始,當我們靜心傾聽他的話語時,我們的心靈得以安寧,我們的道路得以明朗。

耶和華的話語是我們靈魂的食糧,使我們心靈得以滋養。 它是我們生活的基石,是我們信仰的根基。 當我們以耶和華的話語為生活的起點時,我們的心靈得以堅固,我們的行為得以正直。

讓我們每天都從耶和華的話語開始,讓他的話語成為我們生活的中心。 當我們與他同行時,我們將被引領到生命的道路上,得以經歷他豐盛的恩典和慈愛。 因此,讓我們時刻牢記並實踐耶和華的話語,直至永遠。

聖經中有許多章節都強調了依靠上帝的話語。 以下是其中一些例子:

詩篇 119:105:「你的話是我腳前的燈,是我路上的光。」這句經文表達了上帝的話語 是我們生活中的指南和指引。

箴言 3:5-6:「你當專心仰賴耶和華,不可倚靠自己的聰明,在你一切所行的事上都要認定他,他必指引你的路。」這段經文教導我們要完全信靠上帝,而不是依靠自己的智慧。

以賽亞書 40:31:「但那等候耶和華的必重新得力,他們必如鷹展翅上騰,他們奔跑卻不 困倦,行走卻不疲乏。」這句經文鼓勵我們依靠上帝,因為他會賜給我們力量和能力。

腓立比書 4:13:「我靠著那加給我力量的,凡事都能做。」這段經文強調了我們在上帝 裡所得到的力量,使我們能夠應對生活中的一切挑戰。

這些經文都提醒我們,當我們依靠上帝的話語時,我們將會得到力量、指引和安慰,因為上帝的話語是我們生活中不可或缺的部分。

## 我們祈禱

## 親愛的天父,

我們來到你面前,感謝你賜給我們每一天。 今天,我們祈求你賜給我們每天都能依靠你,倚靠你的話語。 主啊,請讓我們的信心在你裡面堅固,讓我們的心靈在你的愛中安穩。

求你幫助我們不依靠自己的智慧和力量,而是完全依靠你。 主啊,當我們面臨挑戰和困難時,求你給予我們勇氣和堅定的信心,讓我們知道在你裡面一切都有可能。

求你教導我們如何日復一日地依靠你的話語,在你的道路上行走。 主啊,讓你的話語成為我們生活的指南和燈塔,引導我們走向真理和生命的道路。

主啊,當我們感到無助和孤獨時,求你親自來安慰我們,讓我們深深地感受到你的同在和 慈愛。 願你的恩典和慈愛每天都與我們同在,直到永遠。

我們奉耶穌基督的名祈求,阿們。

## 列王記下7

- 7:1 以利沙說,你們要聽耶和華的話,耶和華如此說,明日約到這時候,在撒瑪利亞城門口,一細亞細面要賣銀一舍客勒,二細亞大麥也要賣銀一舍客勒。
- 7:2 有一個攙扶王的軍長對神人說,即便耶和華使天開了窗戶,也不能有這事。以利沙說,你必親眼看見,卻不得吃。
- 7:3 在城門那裡有四個長大麻瘋的人,他們彼此說,我們為何坐在這裡等死呢?
- 7:4 我們若說,進城去吧。城裡有饑荒,必死在那裡。若在這里坐著不動,也必是死。來吧,我們去投降亞蘭人的軍隊,他們若留我們的活命,就活著。若殺我們,就死了吧。
- 7:6 因為主使亞蘭人的軍隊聽見車馬的聲音,是大軍的聲音。他們就彼此說,這必是以色列王期買赫人的諸王和埃及人的諸王來攻擊我們。
- 7:7 所以,在黄昏的時候他們起來逃跑,撇下帳棚,馬,驢,營盤照舊,只顧逃命。
- 7:8 那些長大麻瘋的到了營邊,進了帳棚,吃了喝了, 且從其中拿出金銀和衣服來,去收藏了。回來又進了一座帳棚,從其中拿出財物來去收藏了。

- 7:9 那時,他們彼此說,我們所作的不好。今日是有好信息的日子,我們竟不作聲。若等到天亮,罪必臨到我們。 來吧,我們與王家報信去。
- 7:10 他們就去叫守城門的,告訴他們說,我們到了亞蘭人的營,不見一人在那裡,也無人聲,只有拴著的馬和驢,帳棚都照舊。
- 7:11 守城門的叫了眾守門的人來,他們就進去與王家報信。
- 7:13 有一個臣僕對王說,我們不如用城裡剩下之馬中的五匹馬(馬和城裡剩下的以色列人都是一樣,快要滅絕),打發人去窺探。
- 7:14 於是取了兩輛車和馬,王差人去追尋亞蘭軍,說,你們去窺探窺探。
- 7:15 他們就追尋到約旦河,看見滿道上都是亞蘭人 急跑時丟棄的衣服器具,使者就回來報告王。

- 7:18 神人曾對王說,明日約到這時候,在撒瑪利亞城門口,二細亞大麥要賣銀一舍客勒,一細亞細面也要賣銀一舍客勒。
- 7:20 這話果然應驗在他身上。因為眾人在城門口將他踐踏,他就死了。

第七章描述了耶和華如何在撒馬利亞城中解救以色列人的故事。

敘述亞蘭王便哈達率領大軍包圍了撒馬利亞城,以色列人被困在城中,導致城中出現饑荒。 在這個危急時刻,神通過先知以利沙的口向以色列王宣告,祂將在一夜之間擊敗亞蘭軍隊,拯救以色列人。

城門守衛長不相信神的話,被以利沙預言會在第二天同時間死去。 當時有四個長大的饑餓的人在城中尋找食物,他們發現亞蘭人營地空無一人,留下了大量的財物和食物。 這個消息被傳遞給以色列人,他們開始進食,並將消息傳遞給城門守衛長。 這時,人們湧向城門,將城門守衛長擠死在城門口,正如以利沙預言的一樣。

這場戰役讓以色列人得以擺脫亞蘭的壓迫,並重新獲得了他們的繁榮。 列王紀下第 7 章的故事展示了上帝如何干預看似絕望的情況,並以奇跡般的方式供應他的子民。 它還強調了懷疑上帝話語的後果以及順服他的先知的重要性。

列王紀下 7 描述了上帝如何奇跡般地將撒瑪利亞城從亞蘭軍隊的圍困中拯救出來。 以下是一些關鍵的經文:

第1節:「以利沙回答說:『你們要聽耶和華的話。 耶和華是這樣說的:大約在明天這個時候,在撒瑪利亞城門口,一舍勒最好的麵粉要賣一舍客勒,兩舍稞要賣一舍客勒。

第2節:「王倚扶著他的官吏對神人說:『看哪,就算耶和華打開天上的閘門,這事還能發生嗎? "你會親眼看到,"以利沙回答說,"但你不吃它!

第 6 節:「因為耶和華使亞蘭人聽見戰車、馬匹和大軍的聲音,就彼此說:『看哪,以色列 王僱用了赫梯和埃及國王來攻擊我們!

第 16 節:「百姓出去搶劫亞蘭人的營。 於是,一海裡最好的麵粉賣了一謝克勒,兩海大麥賣了一謝克勒,正如耶和華所說。

這些經文可以在基督教聖經的列王紀下第 7 章中找到。

在列王紀下第 7 章中,我們遇到了一個非凡的故事,突出了上帝的能力、信實和供應。 以下是本章的一些思考:

上帝話語的力量:本章以撒瑪利亞的可怕局勢開始,由於亞蘭軍隊的長期圍困,導致了嚴重的饑荒。以利沙預言,第二天,城裡會有豐富的食物。 這段記載提醒我們上帝話語的力量。 儘管看似不可能的情況,但上帝的話語有能力帶來奇跡般的改變和應許的實現。

上帝意想不到的方法:為了回應預言,城門口的四個麻風病人決定冒險接近亞蘭人的營地。當他們到達時,他們發現營地空無一人,因為主讓阿拉米人逃跑,留下了他們的補給和給養。這個故事突出了上帝以意想不到的方式工作的能力,並使用不太可能的人來實現他的旨意。它提醒我們,上帝的方法可能違背人類的理解,但他總是在掌管之中,可以以令人驚訝的方式帶來拯救和供應。

懷疑和不信的後果:在阿拉米亞難民營食物充足的情況下,城裡的一些人不願相信麻風病人的報告,導致了可怕的後果。本章的這一部分反映了懷疑和不信的危險。 當我們不相信上帝的應許和供應時,我們可能會錯過他打算賜給我們的祝福。 它鼓勵我們有信心並相信上帝的信實,即使情況似乎是不可能的。

分享好消息:麻風病人在發現亞蘭難民營里有豐富的食物后,就把好消息分享給撒瑪利亞 人。 這一行動凸顯了向他人傳播上帝供應和拯救資訊的重要性。 它提醒我們,當我們經 歷上帝的良善和祝福時,我們有責任與周圍的人分享這種喜悅和希望。

上帝的信實和供應:本章以以利沙的預言應驗結束,撒瑪利亞人趕到亞蘭營地並找到豐富的食物。 這段記載表明,即使在惡劣的境遇中,上帝的信實和供應也是如此。 它提醒我們,即使所有的希望似乎都失去了,上帝也能夠滿足我們的需要並供應我們。

總的來說,列王紀下第7章反思了上帝話語的力量、他意想不到的方法、懷疑和不信的後果、分享好消息的重要性,以及上帝的信實和供應。 這些敘述鼓勵我們相信上帝的應 許,對他的供應有信心,併為我們周圍的人帶來希望和好消息。